



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 672 Поделение: _____ Изходящ номер: 0400-188 от дата 29/12/2014 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Кнежа		
Адрес ул.Марин Боев 69		
Град Кнежа	Пощенски код 5835	Страна България
Място/места за контакт община Кнежа	Телефон 09132 7136	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Николай Дамяновски, Цветелина Плевненска		
E-mail obstina_kneja@abv.bg	Факс 09132 7007	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: kneja.acstre.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://kneja.acstre.com/section-183-profil_na_kupuvacha.html		

РАЗДЕЛ II

<p>Обект на поръчката <input type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input checked="" type="checkbox"/> Услуги</p>
<p>Кратко описание Обектът на настоящата поръчка е застраховане на недвижимо и движимо имуществото на община Кнежа, на инвестиции реализирани в изпълнение на проекти и на безработни лица полагащи обществено полезен труд през 2015 год. и включва следните видове застраховки по обособени позиции: обособена позиция 1: Задължителна застраховка „Гражданска отговорност“ на автомобилистите и застраховка „Каско“, покриваща всички рискове, на моторни превозни средства- собственост на община Кнежа, описани в приложение №1 от техническата спецификация (ТС); обособена позиция 2: Застраховка на недвижимо имущество – публична общинска собственост съгласно приложение №2 от ТС;</p>

обособена позиция 3: Застраховка на активи, които са предмет на подпомагане по проекти изпълнявани през 2014 г. и 2015 г. с финансовата подкрепа на Програмата за развитие на селските райони 2007–2013 г., съгласно приложение №3 от ТС; обособена позиция 4: Застраховка „Злополука“ на безработни лица, които полагат обществено полезен труд съгласно чл.12 от Правилника за прилагане на закона за социалното подпомагане.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	66510000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Прогнозна стойност за Обособена позиция 1: 20 000 (двадесет хиляди) лв. без ДДС.

Прогнозна стойност за Обособена позиция 2: 6 000,00 (шест хиляди) лв. без ДДС.

Прогнозна стойност за Обособена позиция 3: 21 000 (двадесет и една хиляди лева) лв. без ДДС.

Прогнозна стойност за Обособена позиция 4: 3 000,00 (три хиляди) лв. без ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 50000.00 Валута: BGN

Място на извършване

Община Кнежа

код NUTS:
BG314

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участниците следва да отговарят на условията и изискванията на Закона за обществените поръчки (ЗОП), Кодекса за застраховането (КЗ) и на другите нормативни актове, относими към дейността на участниците в процедурата, в качеството им на застрахователи. Качеството на застраховател се удостоверява чрез представяне на заверено от участника копие от лиценз, издаден от Комисията за финансов надзор (КФН) за извършване на видовете застраховки, включени в предмета на поръчката и за които той подава оферта – от местни юридически лица и застрахователи от трета държава чрез клон, регистриран по Търговския закон в Република Българи, а от застраховател от друга държава членка на ЕС – доказателства, че е изпълнена нотификационната процедура между компетентния в държавата по произход орган и КФН, документ от компетентния в държавата по произход орган, удостоверяващ правото на участника да извършва видовете застраховане, предмет на процедурата, както и идентифициращи данни за клона или представителя им на територията на Република България. Документът се прилага към техническото предложение за изпълнение на съответната/ -ите обособена/ -и позиция/ -и, за които участникът подава оферта. Когато участникът е обединение, документът се представя само за участниците, чрез които обединението доказва съответствието си с това изискване. В случай че участникът е чуждестранно лице или обединение на чуждестранни лица документът се представя и в официален превод.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите	
<hr/>	
Срок за получаване на офертите	
Дата: 13/01/2015 дд/мм/гггг	Час: 17:00
Европейско финансиране	Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>
Допълнителна информация	
<p>Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:</p> <p>Участниците следва да представят оферта със следното съдържание:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Списък на документите, съдържащи се в офертата- оригинал (съгласно образец №1); 2.Административни сведения за участника - оригинал (съгласно образец №2); 3.Документ за регистрация или единен идентификационен код от удостоверение за актуално състояние, съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър - заверено от участника копие; <p>Забележка: Чуждестранни юридически лица представят съответен еквивалентен документ за регистрация или идентификационен номер, издаден от компетентния съдебен или административен орган в държавата, в която са установени. От представените документи следва да е видна информацията по отношение на лицата, които представляват дружеството (вкл. за прокуристите) и начина на представителство. В случай че участникът е чуждестранно лице или обединение на чуждестранни лица, документът се представя и в официален превод, във втория случай- за всяко от лицата от обединението.</p> <ol style="list-style-type: none"> 4.Заверено копие на договор за създаване на обединение (в случай, че участникът е обединение, което не е юридическо лице), съгласно Закона за задълженията и договорите (ЗЗД), подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият и документ за регистрация в регистър БУЛСТАТ или посочване на БУЛСТАТ номер. Когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението - и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият. Чуждестранни обединения представят заверено копие на договор за създаване на обединение, договора в превод на български език и съответен еквивалентен документ на БУЛСТАТ номер, издаден от компетентния съдебен или административен орган в държавата за регистрация на обединението в случай, че такава е предвидена по местното законодателство, представен в официален превод. 5.Техническо предложение - оригинал (съгласно образец №3); 6.Ценово предложение - оригинал (съгласно образец №4); 7.Декларация по чл.47, ал.9 ЗОП- оригинал (съгласно образец №5). <p>В случай, че участникът е обединение, декларацията се представя от всяко от лицата от обединението.</p> <p>Когато участникът предвижда подизпълнители, той следва да отбележи това обстоятелство в техническото предложение, като посочи подизпълнителите, какъв обем от предмета на поръчката ще се изпълнява от всеки от тях и документи за подизпълнителите по по т.2, 3 и 7, както и документа посочен в тук в раздел "Изисквания за изпълнение на поръчката" за вида застраховки, които подизпълнителят ще предоставя. Всеки от подизпълнителите трябва писмено да декларира своето съгласие за участие в</p>	

изпълнението на поръчката.

Всеки участник може да представи оферта за участие в процедурата за една или повече обособени позиции.

Не се допуска представянето на варианти на офертата.

Място за получаване на офертите: гр. Кнежа, ул. Марин Боев" № 69, стая № 101

Дата, час и място на отваряне на офертите: 14.01.2015 г., 11:00 часа, Сградата на Община Кнежа.

Документацията за участие, която включва Техническа спецификация, Образци за подготовка на оферта и Договор-проект са публикувани на Профила на купувача, посочен в настоящата покана.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 13/01/2015 дд/мм/гггг